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Serie de ecuaciones lineales

1.-Una empresa destina un capital de $680 000.00 como estimulo a cien trabajadores de tres
diferentes departamentos. Cada trabajador del departamento de ventas recibié $ 10 000.00 ,
cada trabajador del departamento de control de calidad recibié $ 4 000.00 y cada trabajador
del departamento de produccién recibié $ 5 000.00. El departamento de ventas recibid cinco
veces lo que recibid el departamento de control de calidad. ¢Cuantos trabajadores componen
cada departamento?

2.-Sea el siguiente sistema de ecuaciones lineales

—X, +3X, +2X%; =10
—kx, +3x, =%, =-1
X, —2X%, =11

a) Encontrar el (los) valor (es) de k para que el sistema no tenga solucién Unica.

b) Si k=-2, éCudles son los valores de X, X, y X,

3.-Sea el siguiente sistema de ecuaciones lineales

4x+6y—-2z=-20
—4y+22=22

1 a 1
—=X+y-——1=—=
3 3 3

a) Encontrar el (los) valor(es) de & para que el sistema no tenga solucién Unica.

b) Si « =1 éCudles son los valoresde x,y y z?

4.-Cuando Ana se gradud en la universidad, habia cursado 40 asignaturas, en las cuales obtuvo
8, 9y 10 de calificacion. Su promedio final fue de 9.125. Su promedio en las siguientes en
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donde obtuvo 9y 10 fue de 9.8. Determinar el nimero de asignaturas donde obtuvo 8,9y 10
respectivamente.

5.-La UNAM destino $1 360 000.00 a cien cientificos de tres grupos de investigacion A, By C.
Cada cientifico del grupo A recibié$20 000.00 cada cientifico del grupo B recibié$8 000.00 y
cada cientifico del grupo C recibié $10 000.00. La asignacién para todos los investigadores del
grupo A fue cinco veces mas que la asignacién para los del grupo B

¢ Cudntos cientificos componen cada grupo de investigaciéon?

6.-Sea el siguiente sistema de ecuaciones lineales

2%, +3X, — %, =-10
—2X, +X; =11
—X, +3X, —kx; =-1

a) Encontrar el (los) valor (es) de k para que el sistema no tenga solucion Unica.

b) Si k=-2, éCudles son los valore de X, X, y X; ?

7.-Sea el sistema de ecuaciones

3Xx+3y+3z=9
X+ay+z=0
2X+3y+z2=3

Determinar para que valor o valores de & € R el sistema es:
a) Compatible determinado;
b) Compatible indeterminado;

¢) Incompatible.

8.-El perimetro de un tridngulo es igual a 54 centimetros. Calcular las longitudes de los tres
lados, si se sabe que la hipotenusa tiene el doble de la longitud que el cateto mas corto y que
un cateto es 6 cm mas largo que el otro.
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9.-Determinar los valores de k € R, tales que el sistema de ecuaciones

X+2y+3z=4
X+y+z=K
2X+y+kz=2

Sea:
a) Compatible determinado.
b) Compatible indeterminado.

c¢) Incompatible.

10.-Determinar los valores de k € R , tales que el sistema de ecuaciones

X+3y+6z=5
X+2y+3z=k
2X+2y+kz=1

Sea:
a) Compatible determinado
b) Compatible indeterminado

¢) Incompatible

11.- Determinar los valores de k € R , tales que el sistema de ecuaciones

kx, + kx, —4%, =2
2% +3X%, —kx, =-2
X +2X,=-1
X, +kx; =0

Sea:
a) compatible determinado,

b) incompatible,
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¢) compatible indeterminado.



